

ТРУБНИК

15 июня 2012 года № 23 [8071]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЧУДО МАШИНА

Центральные улицы города приводят в порядок коммунальная чудо - машина «МК-1500».

Она предназначена для механизированной уборки асфальта от мусора и пыли. Техника работает по принципу «пылесоса», втягивая грязь. Специалисты говорят, что это оптимальное средство для уборки дворов и тротуаров. В настоящее время «МК» очищает от загрязнений улицу Ватутина, проспект Ильича, площадь Победы с прилегающей территорией.

ГАЗИФИКАЦИЯ ПОСЁЛКОВ

В Билимбае начаты полномасштабные работы по газификации.

Наибольший объем выполнен в запрудой части поселка. Здесь идет строительство газоразводящих сетей. Конкурс выиграло «Уральское объединение по газификации». Уже проложено более 1,5 километров полипропиленовых труб для подачи газа. В сентябре работы будут завершены.

Газификация южной части посёлка занимается ГАЗЭКС. Госэкспертиза проекта завершена, получено положительное заключение. Нынче планируется газифицировать Доломитовый, активизировать работы в Макарово, Верхнем и Нижнем Коновалово. При благоприятном стечении обстоятельств полная газификация Билимбаевского СТУ будет завершена к 2015 году.

РЕМОНТ ПЕШЕХОДНЫХ ПЕРЕХОДОВ

Облагорожены участки пешеходной зоны на улицах Трубников, Комсомольской, Ватутина. Идёт подготовка к укладке асфальта на проспекте Ильича.

Фронт работы обширный – 2575 квадратных метра. Это – порядка 35 переходов. Основное внимание уделено пешеходным зонам близи школ и в местах с большой проходимостью. Выполняет работы компания «ЛидерСтрой», ставшая победителем конкурса. Общая сумма двух контрактов – 2 миллиона 320 тысяч рублей. До конца июня работы должны выполнить задание, в котором помимо пешеходных переходов, ремонты тротуаров по нечетной стороне улицы Ватутина, от ДК НТЗ до Советской, небольшой ямочный ремонт дорог на Динасе.

НОВОСЕЛЬЕ ГОРСУДА

Состоялось торжественное открытие здания Первуральского городского суда.

Новоселье отпраздновали судьи двух коллегий – по уголовным и административным делам. Ранее они работали в стесненных условиях, поэтому и решили использовать ещё один корпус, переданный областным министерством по управлению имуществом. Работы по перепланировке и ремонту объекта велись более 2 лет. Площадь помещений составляет 1411,8 квадратных метра. В нем расположены 8 залов судебных заседаний, просторные кабинеты для судей, их помощников и секретарей, а также конвойное помещение. Всё оснащено новейшей системой охранной сигнализации, предусмотрены изолированные выходы для перемещения обвиняемых в зал судебных заседаний, что соответствует современным стандартам.

КОМПЕНСАЦИИ НА ДЕТСКИЕ ПУТЕВКИ

В ближайшее время начнётся выплата компенсаций родителям, которые приобрели для детей путевки в загородные лагеря и санатории Свердловской области за полную стоимость.

Компенсация будет предоставляться в размере от 25 до 90 процентов от стоимости приобретенной путевки, в зависимости от среднедушевого дохода члена семьи. Претендующие на получение этих средств, должны обратиться в управление социальной защиты и представить соответствующие документы. Необходимое условие – путевка должна быть приобретена родителями либо законными представителями.



ВОЛШЕБСТВО ДАРЕНИЯ ЖИЗНИ

Любимыми школьными предметами Александра Сабанова являлись биология и химия. А вот понимание, кем он хочет стать, пришло не сразу. Получив аттестат, он ещё год раздумывал.

В семье не было врачей, и желание овладеть этой профессией возникло где-то на подсознательном уровне. Искать причину сейчас не имеет смысла. Главное – проведение помогло сделать правильный выбор.

В 1979 году Александр приехал из Татарстана в столицу Урала и с первого раза поступил в медицинский институт. Когда начались клинические дисциплины, связанные с оказанием помощи больным, он не разочаровался. На старших курсах выбрал хирургическую специализацию. Понравилось, как, шутя, заметил Александр Исаевич, заниматься рукоятием – шить и завязывать узелки. А убедился в этом студентом, когда остался наочные дежурства, и ему доверили ассистировать во время операций. Бывают случаи, когда помимо хирургического вмешательства, человеку никто не может помочь. И избавляя его от патологии таким радикальным способом, по сути, даруешь ему жизнь. Оказалось в роли такого волшебника ответственно, волнительно и приятно, когда пациент спасён и идёт на поправку.

После института, где Сабанов отлично учился, он приехал в Первуральск. Первые шаги сделал в горбольнице № 1. В середине 80-х там работали замечательные специалисты: Евгений Емельянович Рязанцев, Борис

Дмитриевич Желдин, Александр Васильевич Лукьяненко. Они и стали наставниками. Успешно сдав экзамены по окончании ординатуры, принял решение – оставаться работать.

Александр Исаевич вспоминает свои первые самостоятельные операции, делал их обязательно с опытным ассистентом, который в любой момент мог поправить, подсказать. Если же возникли нестандартные ситуации, то обращался к коллегам, совместно находили оптимальный вариант.

Теперь Сабанов сам пестует молодых. Но, несмотря на почти три десятилетия работы, по-прежнему испытывает волнения и переживания. Особенно, если пациент уже нельзя помочь. Мой герой считает, что доктор не должен оставаться равнодушным. Важно чувствовать чужую боль, делать всё возможное, до конца бороться за жизнь.

Операции бывают плановые, когда пациент обследован, клиническая картина ясна как и ход действий. Если же больные попадают на операционный стол неотложно, особенно ночью, в отсутствие диагностики, то многое приходится делать вслепую, а это большое напряжение. Неожиданности подстерегают на каждом шагу. Чтобы сделать всё, как положено, необходима мобилизация, внимание и опыт. С учётом этого и формируются хирургические бригады.

Ко Дню медицинского работника А. И. Сабанов представлен к Почётной грамоте Министерства здравоохранения России. А лет десять назад он был награжден медалью Соловьевым за участие в укреплении гражданской обороны.

Медицина постоянно развивается, в частности появлялись эндоскопические (малоинвазивные) операции. В 1989 году Первуральск получил необходимое оборудование. Сабанов первым отправился на специализацию в Казань и, обучившись, впервые в городе сделал такую операцию по удалению желчного пузыря. Он говорит:

– Отличие этого метода в том, что всё происходит в щадящем режиме, нет большого полостного разреза, манипуляции происходят внутри через маленькие отверстия. Поэтому смотришь на больного, а на экран компьютера. Эффективность очевидна, поскольку пациент поправляется в четыре раза быстрее. К сожалению, последние годы эндоскопические операции мы не делаем. Поскольку прежняя техника вышла из строя, а новая - не поступила. Мечтаю, чтобы это случилось быстree.

Александр Исаевич был ординатором, затем стал заведующим операционным отделением, теперь возглавляет первое хирургическое. Кстати, при сегодняшней проблеме с кадрами, оно полностью укомплектовано, причем, почти все хирурги - с высшей категорией.

За последнее время в отделении произошли значительные перемены к лучшему, в том числе и благодаря активной позиции главного врача Николая Шайдурова. Во время ремонта установили пластиковые окна и двери, в кабинетах и палатах поменяли батареи и половое покрытие. Обновить мебель помог Новотрубный. Кроме того, значительно улучшилась диагностика – появились новые рентгеновские аппараты, томограф.

АКТУАЛЬНО

ОСВОБОДИТЕ ТЕРРИТОРИЮ!

Жители деревни «Извездная» недовольны тем, как городская администрация выполняет федеральную программу по предоставлению земельных участков молодым семьям.

Отметки в виде деревянных колышков появились на билимбаевских землях чуть больше недели назад. Нововыделенные землевладельцы попросили жителей окрестных домов немножко подвинуться.

— Мы знали, что земли распределяют молодым семьям. Порадовались заранее, что у нас деревня будет разрастаться, — делится с нами жительница Ирина Николаева. Но на следующий день уже радости такой не было: мы увидели, что нарезанные на дели залезли на наши земли.

Единственный аргумент, которым руководствовались новые владельцы, был представитель компании по межеванию, громогласно заявивший, что границы новых участков уже утверждены. При этом никаких официальных бумаг людям не предоставили. У возмущенных сельчан наборот: с документами все в порядке. Они обратились в кадастровое бюро, чтобы сверить данные о правах на собственность своих территорий. Там оказалось, все в порядке. Только в компании по межеванию почему-то вышли другие площи участков.

Сейчас местные жители намерены судиться с администрацией города. Но перед этим им придется заплатить по 7 тысяч рублей за межевание участков, а затем еще потратиться на юристов.

ПРИЕХАЛИ?

Администрация Первуральска спровоцировала скандал на городском рынке пассажирских перевозок. В ситуацию вмешалась Федеральная антимонопольная служба.



Итоги конкурса по предоставлению права осуществлять пассажирские перевозки, который провела не так давно администрация Первуральска, вызвали волну возмущений среди транспортников. Сразу шесть городских компаний обратились с заявлением в федеральную антимонопольную службу. По мнению перевозчиков, конкурсная комиссия вынесла предвзятое решение, так как не все маршруты были выставлены на конкурс, а при проведении конкурса комиссия искусственно ограничила конкуренцию.

Как отметила, директор ООО «Лира» Лира ГОРДЕЕВА, комиссия отошла от конкурсной документации и почему-то применила свою методику расчёта баллов.

У перевозчиков сложилось убеждение, что комфортабельные большие автобусы городу просто не нужны. По мнению экспертов, подобный подход не гарантирует, что потребитель получит весь спектр услуг, которые обязаны предоставить транспортники. При такой позиции властей также трудно будет выполнять требования, обеспечивающие безопасность пассажиров.

Как стало известно из неофициальных источников, жалобу первуральских транспортных предприятий удовлетворили. Федеральная антимонопольная служба усмотрела в действиях администрации города нарушения и отменила итоги конкурса. Пока на официальном сайте ФАС нет по этому поводу никаких комментариев. Хранит молчание и глава города Юрий Переображенев, который в случае разразившегося скандала, по всей видимости, будет нести личную ответственность за допущенные нарушения законодательства. Мы будем следить за развитием ситуации.

ВЫПЛАТЫ ВЕТЕРАНАМ

ПОДАРОК ЗА ПОБЕДУ

В редакцию неоднократно звонили ветераны и интересовались, когда получат деньги, обещанные за Победу. Представляем официальный ответ.

Единовременную выплату инвалидам и ветеранам войны доставят в июне вместе с пенсиями за текущий месяц.

Выплаты производятся в соответствии с Указом Президента Российской Федерации в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне.

Праздничные деньги предназначены для 108,3 тысячи жителей Свердловской области.

Единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей получат 27,7 тысячи человек. Это участники и инвалиды войны, вдовы и вдовцы погибших и умерших участников войны, лица, награжденные знаком «Герой блокадного Ленинграда», несовершеннолетние узники концлагерей и гетто и некоторые другие категории граждан.

По одной тысяче рублей получат в основном труженики тыла и совершенолетние узники концлагерей и гетто.

Территориальные органы ПФР осуществляют единовременную выплату только гражданам Российской Федерации, пенсионное обеспечение которых осуществляется ПФР России, а также гражданам, получающим одновременно две пенсии - по линии Пенсионного фонда и органа, осуществляющего назначение и выплату пенсии в соответствии с законом.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

В СБОРНОЙ РОССИИ – ПЯТЕРО НОВОТРУБНИКОВ

Конечно, не вся страна, но многие россияне перекидают сейчас за наших футболистов на чемпионат Европы. И граждане из бывших братских республик, наверное, тоже. Ибо их национальные команды в финальную часть первенства континента не пробились (Украина играет на правах одной из хозяек турнира). Словом терзаются, снова недосыпают миллионы болельщиков.

А как чувствуют себя... однодомильцы российских футболистов – прямчи, наши первоуральские однофамильцы? Сязьется и выясняйт, сколько их у нас, с паспорным столом или адресным бюро – дело хлопотное, да и для называемых кантак – никакне. Телефонная же городская справка сейчас, к сожалению, закрыта. Вычирила аналогичная служба Новотрубного завода.

Оказалось, что из 23-х семейных игроков сборной России на предприятиях значится всего 5 . Две встречаются единажды и три – по два раза. В общем слож-

ности набирается 11 человек – точненько состав команды. Связываться с нашими «футболистами» было сложно: телефонные рабочие – люди на сидят на месте, заняты. И всё же удалось задать им три одинаковых вопроса:

1. Что для вас значит игра миллиардов?

2. У вас, по сегодняшним меркам, скажем так – футбольная фамилия. Не является ли сердце, когда слышите её в репортаже, видите в газетном отчёте?

3. Ваш прогноз относительно выступлений сборной России на Евро-2012 в Польше и Украине или пожелание.



**Евгений МАЛАФЕЕВ,
слесарь-ремонтник цеха № 64:**

1. Пацаном с товарищами погибал на дворовом уровне, в школе немного. Признаться, сильного пристрастия к футболу не испытываю.

2. Конечно, о вратаре «Зенита» знаю, слышал, что он – один из лучших у нас. Ощущение некоего отдалённого родства существует, поэтому хочется, чтоб у Вячеслава всё было хорошо и сопутствовала удача.

3. Особо за выступлениями сборной не слежу: как получится – так получится. Главное, чтобы старались, сражались.

**Евгений ЖИРНОВ,
преподаватель образовательного центра ПНТЗ:**

1. Футбол нравится. Понемногу для себя всегда играю. Я – из Магнитогорска, дома раз в недели с товарищами собирались. Здесь, друзья, тоже найду компания.

2. Фамилия у нас с Юрием – не очень распространённая. Когда он заиграл, пробился в «звёзды», я с радостью соообщил этот факт себе. Следил за тезкой в ЦСКА, в Англии. Сейчас, благодаря ему, обращаю больше внимания махачкалинскому «Анжи».

3. Если исходить из результатов двух предыдущих европейских чемпионатов – противоречивых в исполнении россиян, то прогнозы на вынешнюю выступлению сложны. Но ради болельщиков, наши парни обязаны хотя бы выйти в четвертьфинал.

**Владимир ДЕНИСОВ,
станочник цеха № 74:**

1. Знаком только с детским футболом: так, за компанию со сверстниками мяч гонял – ничем не выделялся, никак себя не проявил.

2. У меня два продолжателя фамилии – сыновья. Старший Алексей служит в армии, а вот 16-летний Павел в футболе хорошо ориентируется и про птерица Игоря, конечно, знает. Кажется, за «Зенит» и более. Я тоже стараюсь быть в курсе, чтобы поддержать на работе разговор с ребятами, когда идёт обсуждение прошедших матчей.

3. Я в основном констатирую факты. Предвидеть будущие результаты – это не моя, об этом Пашу лучше спросить. Моё пожелание сборной – пусть пройдёт как можно дальше.

ГОЛ-ПРИКОЛ

Футболисты зарегистрировали новый способ самоубийства: доссточно на матче «Спартака» в Лужниках завопить: «Зенит – чемпион!!!

Товарищеский матч Россия-Бразилия. Недалеко от ворот сборной России назначен штрафной. После того, как Акинфеев поставил в стенку Игнашевича, он поворачивается лицом к воротам. Зырянов ему говорит:

— Серёга, ты чего?

Игнашевич:

— Не знаю как вы, мужики, а я гол хочу посмотреть.



**Сергей ЗЫРЯНОВ,
начальник участка цеха № 5:**

1. В детстве я жил с родителями в частном секторе по улице Ударников – это ниже «красной» школы, ближе к пруду. Вот там, на спуске, облюбовали с пачанами ровную площадку, соорудили ворота и гоняли мяч. Взрослой футбольной практики не имею. Только болельщица. И то – на международном уровне, когда сборные выясняют отношения в официальных соревнованиях.

2. Зыряновых много. Приятно, что Константин – наш земляк-пермяк в «Зените» и за Россию играет. Молодец! Но к этому отношусь спокойно, особого востора не испытываю: однофамильцы – да и только. У меня племянница молоденькая в Питере живет, ёщё на своей фамилии – Зырянова. Так ей все буквально достают – не родня ли известному футболисту?

3. Конечно, следил за подготовкой сборной – кого взяли, кого нет. Тренер виднее. Состав, вроде, боевой, проверенный. Есть и амбициозные дебютанты. Уверен, минимум вторыми в группе устронемся, а дальше... Смотря кто в соперника достанется. Хотелось бы, чтобы наши на чемпионате подольше задержались.

**Алексей ШИРОКОВ,
подручный вальцовщика цеха № 1:**

1. С футболов неразлучен с детства. Сначала был дворовый клуб «Юный строитель», потом играл в школе, техникуме. За цех выступало в первенстве завода, когда на работе не заняты.

2. Служу за футбольными событиями в стране, за рубежом. Естественно, за Романом и в «Зените», и в сборной наблюдало пристально, «по-родственному». Нынче он в отличной форме, что подтверждается присвоением ему титула самого полезного игрока минувшего чемпионата России. Думаю, скажет своё веское слово на Евро.

3. Предполагаю, в группе у наших ребят проблем не должно возникнуть. Потом, понятно, будет трудней. И всё же, загадываю увидеть Россию в полуфинале.

Вот, и всё, что удалось выяснить у «сборников»-новотрубников, благодаря поиску информационно-диспетчерской службы ПНТЗ (в лице старшего диспетчера Эльвиры Хайблиной, диспетчера Татьяны Деревянкиной и Светланы Гавиловской). Кстати, скажем так, в запас остались электромонтер цеха № 15 Игорь Зырянов, электромонтер цеха № 15 Вячеслав Широков и слесарь-ремонтник цеха № 74 Евгений Денисов. Заводское представительство в команде России могло быть большим, но отпусти Дик Адвокат в последний момент локомотивца Романа Шишкина и спартаковца Артёма Дзюбы. Не случись этого, мы бы смогли, на веряжка, на тему ЕВРО-2012 говорить ещё с бригадиром цеха № 2 Виталием и электромонтер-



Талисманы чемпионата – братья Славек и Славко

ром цеха № 68 Виталием Шишкими, а также с вальцовщиком цеха № 1 Сергеем Диабоем.

Не правда ли, теперь как будто роднее сборная стала и близже. Морально, дистанционно, болеем все за Россию!

ПОЕХАЛИ!

Открывать первенство выпало Польше и Греции. Хозяева турнира открыли счёт, но потом пропустили. У греков был шанс выйти вперед, но они не реализовали пенальти. Итог – 1:1. Россия в матче с чехами до перерыва отличились дважды, но в начале второго тайма соперник пропёр мяч в ответ. Важно, что наши быстро восстановили отрыв. Ближе к концу встречи Россия увеличила преимущество – 4:1. Дубль форварда Алана Дзагоева, цели же поразили «новотрубник» Шишков и Роман Павлюченко.

Во втором туре в группе «А» сборная России сыграла вничью с поляками. Наш гол: А.Дзагоев. Греция – Чехия 1:2.

Другие результаты. Группа «В»: Голландия – Дания 0:1, Германия – Португалия 0:1. Группа «С»: Испания – Италия 1:1, Ирландия – Хорватия 1:3. Группа «Д»: Франция – Англия 1:1, Украина – Швеция 2:1.

ТЕЛЕТРАНСЛЯЦИИ

№ МАТЧА	ДАТА	ВРЕМЯ (МСК)	МАТЧ	КАНАЛ
15	15.06	20.00	Украина – Франция	Первый
16	15.06	22.45	Швейцария – Англия	Россия 1
17	15.06	22.45	Испания – Италия	Первый
18	16.06	22.45	Чехия – Польша	Россия 1 (в записи)
19	17.06	22.45	Португалия – Голландия	Россия 1
20	17.06	22.45	Дания – Германия	Первый (в записи)
21	18.06	22.45	Италия – Ирландия	Первый
22	18.06	22.45	Франция – Швейцария	Россия 1
23	19.06	22.45	Англия – Украина	Россия 1
24	19.06	22.45	Швеция – Франция	Первый (в записи)
25	21.06	22.45	Голландия – Германия	Россия 1
26	21.06	22.45	Испания – Италия	Первый
27	23.06	22.45	Чехия – Польша	Россия 1
28	24.06	22.45	Дания – Германия	Первый
29	27.06	22.45	Победитель матча 25 – победитель матча 27	Россия 1
30	28.06	22.45	Победитель матча 25 – победитель матча 28	Первый
31	01.07	22.45	Победитель матча 25 – победитель матча 30	Россия 1

15 июня 2012 года

БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ ОЧЕВИДНЫ

Полномочный представитель президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских в рамках первого рабочего визита посетил Новотрубный завод. Цель визита – знакомство с образовательным центром и корпоративным проектом компании «Будущее белой металлургии».

Сегодня перед государством стоит важная задача не потерять рабочий класс. Без квалифицированных рабочих рук мы не сможем произвести на высокотехнологичном оборудовании продукты, которые пользуются спросом на мировом рынке. Подготовка рабочих кадров – это вопрос безопасности страны. Если мы хотим, чтобы спутники не падали, ракеты не взрывались, то надо заниматься профессиональным образованием. Этот центр сильно отличается от других образовательных учреждений. Здесь образование на самом высоком уровне, отвечает последним требованиям промышленности. Та высокая планка, которую мы смогли поднять – это тот вектор, который должны развивать все учебные заведения.

Образовательный центр ЧТПЗ начал обучать первых первоуральских студентов осенью

прошлого года. На данный момент является лидером по оснащенности современными учебными тренажерами и оборудованием среди профессионально-технических учреждений страны. Инвестиции в программу «Будущее белой металлургии», в рамках которой создан образовательный центр, составляют порядка 700 млн рублей, около 200 млн из них финансируется областным правительством.

Кроме того, полномочный представитель президента отметил, что уже был на Новотрубном и удивлен культурой производства и технологическим развитием предприятия.

Хочу отметить большой разрыв между высокотехнологичным производством, которое мы видим сегодня и тем, что было 10-15 лет назад. Видно, что у вас трудятся люди, которые гордятся тем, что они делают. Считаю, что именно здесь настоящий креативный рабочий класс, – отметил он.



СОТРУДНИЧЕСТВО

«БЕЛЫЕ МЕТАЛЛУРГИ» И В АРМИИ ВМЕСТЕ

Первоуральский новотрубный завод и Центральный военный округ подписали соглашение о шефском сотрудничестве. Благодаря этому выпускники программы «Будущее белой металлургии» будут служить в одной воинской части.

Подписи под соглашением поставили директор по взаимодействию с органами власти ПНТЗ Эдуард Коридоров, директор Первоуральского металлургического колледжа Ирина Теслина, командующий 2-й Командованием войск BBC и PVO генерал-майор Виктор Севостьянов и заместитель начальника штаба Центрального военного округа по организационно-мобилизационной работе полковник Александр Лильков.

В соответствии с соглашением все выпускники Первоуральского металлургического колледжа, обучающиеся по корпоративной программе компании ЧТПЗ «Будущее белой металлургии», смогут проходить военную службу по призыву в одной воинской части. ПНТЗ со своей стороны берет воинскую часть № 71542 под свое шефство, совместно с родителями призывников будет участвовать в реализации программ военно-шефской работы.



Первые 30 призывников – студентов программы «Будущее белой металлургии» 27 июня получат дипломы, а уже 30 июня отправятся нести службу в командный пункт ПВО в районе п. Горный Шит.

Беспокойство за судьбу будущих новотрубников можно понять. Компания ЧТПЗ вложила в образовательный проект сотни миллионов рублей, и теперь имеет гарантии, что за год службы ребята не только окрепнут физически, но и сохранят производственные знания, командный дух и рабочую солидарность, – убеждена директор ПМК Ирина Теслина.

– Никаких тепличных условий ребятам мы не обещаем, – говорит Эдуард Коридоров. – Молодежь должна нести военную службу, и значение патриотического воспитания никто не отменял. Основной плюс – спо-

кительство родителей, поскольку предприятие обеспечивает шефский надзор, и уверенность в том, что будет сохранен и укреплен дух «белой металлургии» – приверженность к здоровому образу жизни, дисциплине, позлойнице.

– Могу сказать за всех родителей: мы рады, что наши сыновья будут служить в коллективе своих друзей, поскольку нам уже не надо беспокоиться о том, кто их окружает. Так же радует, что место службы находится недалеко от Первоуральска, соответственно и мы сможем навещать своих детей, и они – приезжать домой. К тому же об этой

войинской части я слышала много положительных отзывов, – радуется за своего сына, выпускница ПМК, Наталья Вахминцева.

– Воинская часть в Горном Шите выбрана руководством Новотрубного завода. Солдаты здесь осваивают профессии водителей, связистов и множество других. Так же у них есть возможность усиленно заниматься не только боевой подготовкой, но и физической – каждый день по пять часов. А особенность – несение боевого дежурства по противовоздушной обороне, – является уже выполнением боевой задачи, – сказал генерал-майор Виктор Севостьянов.

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ЭСПК

Вчера члены общественного совета при главе городского округа Первоуральск, представители городской общественности и руководство Первоуральского новотрубного завода провели рабочую встречу по вопросам организации очередной общественной инспекции деятельности электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32».

За круглым столом собрались члены общественного совета Владимир Плюснин, Ольга Вертикова, Владимир Терехов, а также председатель общественной организации «Союз жителей поселков ГО Первоуральск» Александр Лезневский, ведет городской думы, руководитель фракции «Единая Россия» Наталья Воробьева и руководитель местного отделения

ВОО «Молодая гвардия» Ирина Томилова. – Проведение ежеквартальных общественных инспекций предусмотрено соглашением о социальном сотрудничестве между ПНТЗ и администрацией городского округа и является продолжением диалога с горожанами, который планируется вести Первоуральский новотрубный завод, – сказал директор по взаимодействию с органами власти ПНТЗ Эдуард Коридоров. – Се-

годня мы определили круг вопросов для очередной инспекции и выполним все, о чем договорились: предоставим необходимую документацию, посетим все интересующие общественников производственные объекты.

В ходе встречи определили дату инспекции – 29 июня, регламент ее проведения и состав участников. Общественники планируют посетить станцию технических газов, участок хранения шлаков и сам электросталеплавильный цех. Члены общественного совета отметили, что визитом на ПНТЗ начнется взаимодействие с другими промышленными предприятиями Первоуральска. В планах совета посетить с общественными инспекциями заводы «Русский хром», «Полипласт», «ТИМ» и «Динур».

МОНИТОРИНГ

ЭКОЛОГИЯ - НА КОНТРОЛЕ

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны завода с 4 по 9 июня.

По итогам замеров оксид углерода находился на уровне 2,1 мг/м³ при ПДК 5 мг/м³, гидрофторид – на уровне 0,007 мг/м³ при ПДК 0,02 мг/м³. В ходе исследований в воздухе обнаружена серная кислота – 0,05 мг/м³ при ПДК 0,3 мг/м³, диоксид серы – 0,087 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³, взвешенные вещества (пыль) – 0,38 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³, диоксид азота – 0,11 мг/м³ при ПДК 0,2 мг/м³.

На телефон заводского диспетчера 27-54-44 поступило два сообщения о промышленном шуме и одно о звуке металла в период профилактического ремонта станции технических газов – основного источника шума на ПНТЗ.

– Мы продолжаем реализацию мероприятий по снижению шума от станции технических газов и ведем работу по выявлению источника звука металла в период ее остановки. Источник кратковременного шума, характерного для погрузки-разгрузки труб, металломолота или заготовок, определить довольно сложно. На одной линии со станцией функционируют цех № 9, цех № 10, склад металломолота «ЧТПЗ-Мета» и электросталеплавильный цех, – комментирует главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин. – В настоящий момент мы производим замеры звука, анализируем интенсивность работы указанных подразделений, о результатах сообщим на будущей неделе. Благодарим за сигнал.

Аварийных и залповских сбросов загрязняющих веществ в воздухе Первоуральска не производилось.

Более 3,5 тысяч тонн отходов производства переданы на использование ЗАО «Экорус-Первоуральск», ЗАО «Мета-Екатеринбург», транспортированы ООО «Горкомхоз» (ТБО).

Газопылеулавливающие установки ПНТЗ работали в штатном режиме, в том числе стационарный датчик, установленный на газоочистке электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32». В течение недели датчик фиксировал показатели выброса пыли в воздухе на уровне 3,6-6,5 мг/м³ при предельно-допустимом уровне в 10 мг/м³ в соответствии с Российским законодательством.

КОНКУРС

Я ЛЮБЛЮ ПНТЗ!

Новотрубный завод объявляет конкурс детского рисунка, посвященный Дню металлурга.

Электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32», Финишный центр и учебный центр, белая металлургия в целом, корпоративные праздники, разноцветные здания и красивая территория предприятия – всё это может стать темой для детского творчества.

Ждём непосредственных рисунков о том, как малыши понимают работу «белых» металлургов, современный завод, что им запомнилось из экскурсий на предприятие, что такое ЭСПК, ПНТЗ в целом и так далее.

Работы победителей будут размещены на рекламных щитах накануне Дня металлурга и станут своеобразным подарком детям родителям-новотрубникам.

К участию в конкурсе «Я люблю ПНТЗ!» принимаются работы детей (от 4 до 14 лет) сотрудников Новотрубного дочерних обществ в Первоуральске. Один участник может представить на конкурс не более двух работ. Они должны быть выполнены на листе формата А4 и выполнены горизонтально в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки, графика и т.д.).

2 июля на основании народного голосования в Интранет-портале, где на всеобщее обозрение будут выставлены снимки детских рисунков, будет определено, кто из участников получит возможность посетить семейный развлекательный центр «Crazy park» вместе с родителями. Каждый маленький художник получит эксклюзивный сладкий подарок.

Работы на конкурс принимаются до 27 июня по адресу: Первоуральск, ул. Торговая, 1, первый корпус заводоуправления, кабинет № 40, телефоны 27-75-68 и 27-76-02.

ВНИМАНИЕ!

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОТОМАРАФОН

Уважаемые новотрубники и жители города!

Фотоклуб Совета молодёжи ПНТЗ приглашает вас принять участие в «Фотомарафоне», посвященном Дню металлурга и 280-летию Первоуральска.

Суть фотомарафона: творческие команды за определенное время должны выполнить различные задания – сделать тематические фотографии.

Фотомарафон состоится 8 июля. В 10 часов участники встречаются в сквере Ф.А. Данилова, регистрируются и получают задания. Затем для их реализации команды фотографов отправляются в путешествие по городу.

Более подробная информация размещена на странице Фотоклуба Совета молодёжи ПНТЗ.

Все желающие поучаствовать должны до 4 июля отправить заявку по электронной почте Kirill.Shevchenko@chelpipe.ru на имя Шевченко Кирилла.

ТОРЖЕСТВО

БЛАГОДАРНОСТЬ
ЗА СПАСЁННЫЕ ЖИЗНИ

Вчера в большом зале Дворца культуры металлургов состоялось торжественное собрание. Поводов оказалось множество: 145 лет Российского Красного Креста, 55 лет безвозмездного донорства, 85 лет образования санитарных дружин. К тому же праздник был приурочен к Всемирному Дню донора.

Этот год проходит под девизом «Все доноры – герои». Действительно, многие приглашённые на встречу сдали немало крови и плазмы, а значит, спасли сотни и даже тысячи жизней. Им за благородство и доброту множества раз сказали спасибо представители различных властных структур. А руководитель областной станции переливания крови Анатолий Фролович Соловьев вручил почётные грамоты и цветы победителям традиционного городского конкурса «Быть донором – почётно!».

В номинации «Молодой донор» лидировали новотрубники Александр Горбунов и Екатерина Карадашова. В номинации «Донорская династия» также отличились заводчане. Среди награждённых мама Любовь Александровна и сын Валерий Владимирович Жабыны; нагревальщики цеха № 8 Николай Александрович Евшанов и его сыновья Константин и Александр, кстати, выбравшие такую же профессию.

Вообще, Новоуральский завод традиционно всячески поддерживает донорское движение. Не случайно, среди шести крупных предприятий Первоуральска был назван первым и отмечен Благодарственным письмом администрации города.

Кстати, много лет в конкурсе участвует и газета «Уральский трубник». На этот раз среди средств массовой информации редакция награждена дипломом 2 степени. Около десятка самых активных доноров получили почётные грамоты Западного управленческого округа и Главы города. Кроме слов благодарности и поздравлений собравшихся порадовало выступление новоуральского ансамбля «Русские узоры».

ВНИМАНИЕ!

ПОДАРОК К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

Приближается профессиональный праздник новотрубников – День металлурга. По традиции он будет отмечаться в третье воскресенье июля – нынче 15-го числа. В связи с этим на заводе пройдут всевозможные мероприятия.

По решению акционеров компании, как и в прошлые годы, неработающие пенсионеры ПНТЗ получат материальную помощь – в размере 500 рублей.

ГРАФИК ВЫДАЧИ

2 июля – цехи № 1, 16, 27 и 37;

3 июля – цехи № 6, 14 и 34;

4 июля – цехи № 4, 23, 35 и 46;

5 июля – филиал и цех № 17;

6 июля – цехи № 2, 30 и 36;

9 июля – цехи № 8, 28 и 33;

10 июля – цехи № 9, 22, 25 и 45;

11 июля – цехи № 7, 20, 24 и 39;

12 июля – цехи № 5, 18, 21, 42 и 44;

13 июля – цехи № 3, 10, 19 и 31.

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры металлургов в указанные дни с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, пенсионное удостоверение и паспорт.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Годовая отчетность ОАО «Первоуральский новотрубный завод» будет размещена на сайте www.pntz.ru в июле месяце, после собрания акционеров, которое состоится 26.06.2012 г.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг». Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг». И.о. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ. Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11. Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: tрубник@pntz.ru

Газета издается в один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ №ПЧ11-0025 от 20.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а. Номер подписан на графику в 15.30, фактически в 14.00. Цена свободная. Заказ 1844. Тираж 3900.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензировано.

НА ФОНЕ
ЛАЗЕРНОЙ ФЕЕРИИ

Во Дворце культуры металлургов состоялась премьера музыкального шоу проекта «Белая филармония».

Его руководитель Мария Суворова перед представлением подчеркнула, что показ связан с «Белой металлургией» и Новоуральским заводом, который даёт возможность развивать и реализовывать творческие способности талантливой молодёжи города. Юные участники проекта, которым от 10 до 20 лет, многому научились за семь месяцев подготовки спектакля. У всех участников это debut, до этого многие вообще не выступали на сцене. Но добились неплохих результатов, упорно занимаясь музыкой и вокалом, и, что важно, бесплатно. Также бесплатно можно было посмотреть представление, ставшее настоящим подарком первоуральскому зрителю.

С давних времён филармония называлась местом, где проходили показы различных видов искусства. Организаторы проекта также решили соединить разнообразные творческие направления. Причём, пойти по стопам Екатеринбургской государственной филармонии, где звучит не только симфоническая музыка, но и джаз, блуз, рок-н-ролл, с успехом проходят перформансы, поэтические вечера.

Музыкальный спектакль назывался «Новые страдания юного Ч.». Ч – это, конечно, человек – уже не ребёнок, но ещё не взрослый. Его становление, формирование личности положено в основу фабулы. Кто-то предположил, что это может быть революционер Ч. Геваро. Что ж, нечто революционное в шоу действительно есть. Первоуральск прежде не видел таких необычных спектаклей.

В спектакле нет сюжета, хотя проблемы, стоящие сегодня перед молодёжью прослеживаются.

Вот веселятся представители субкультуры: панки, готы. В кругу вечеринки не вписывается добрый, искренний, романтический па-

рень – герой шоу. Его отторгают, избивают ногами, агрессивные подростки. Ещё одним страданием для юноши является несчастная любовь. Но все же действие оканчивается на позитивной ноте. Цель спектакля – помочь молодым разобраться, что хорошо, что плохо, понять, чего не хватает.

Сцены связаны нитью, состоящей из песен. Большая часть мировые и российские эстрадные хиты, но есть также авторские произведения, прозвучавшие впервые. Артистам удалось вдохнуть в них свою эмоцию, достучаться до сердец зрителей, которые не жалели аплодисментов.

Главную роль исполнил 13-летний Денис Блинов, окончивший седьмой класс школы № 15. Вот что он рассказал об участии

в проекте:

– О «Белой металлургии» упоминался в начале года, прошёл кастинг и начал заниматься. Какая-то база у меня, конечно, была. Я окончил музыкальную школу, играл на фортепиано, барабаны, гитара. Понаехал получил второстепенную роль, но очень старался и постепенно показал – способен на большее. Не все получалось сразу. Почти все произведения я пою на английском. Хотя в школе изучают этот язык, но немало работал над произношением, занимался вокалом. Исполняю во время спектакля произведения в основном легендарной группы Битлз, моих любимых певцов: Джона Леннона, Мэрили Мэнсона. Непросто далось сценическое движение. На премьере сумел собраться и выполнить всё даже лучше, чем на генеральной репетиции. Сильно волновалась, поэтому и получились сильные эмоции, переживания.

Ирина Обухова узнала о про-

екте одной из первых, поскольку занималась во дворце в вокальной студии. Ей понравилась творческая атмосфера, возмож-



Сцена из шоу: Ксения Огородникова и Марина Пивоварова

ность бывать на мастер-классах своих наставников – оперной певицы Марии Суворовой, музыканта-педагога и режиссёра-постановщика спектакля Алексея Пьянкова, участника Лондонского филармонического оркестра Артёма Котова. Вначале девушка была задействована, как артистка, затем ей предложили помогать делать видеоряд, поскольку учились в университете на факультете «Кино и телевидение». Она подбирала, исходя из сценария, «живые» декорации, наилучшим образом подчёркивающие эмоциональные сцены и погружающие зрителя в действие, а затем монтировала. Потом воды, цветочные поля, автомобильное шоссе, лифт, который уносит героев в небеса... Яркие, движущиеся картины, передающие настроение героев – этот эффект называется 3D мэйпинг. Возглавляя работу, стремясь, чтобы было зрелищно и качественно профессионально – это единственный способ.

Потом воды, цветочные поля, автомобильное шоссе, лифт, который уносит героев в небеса... Яркие, движущиеся картины, передающие настроение героев – этот эффект называется 3D мэйпинг. Возглавляя работу, стремясь, чтобы было зрелищно и качественно профессионально – это единственный способ.

Премьера состоялась. Тёплый привет зрителей и многочисленные букеты цветов порадовали и вдохнули Марии Суворовой. Она подытожила:

– Говорить о профессионализме, безусловно, рано. Хотя надо отдать должное ребятам. Они вели вдумчиво. И даже бэк-вокалы, в студии записывали сами, кстати, для них это был тоже первый опыт. Ещё один плюс – создалась команда, состоящая из юных артистов и специалистов по техническому и художественному обеспечению. Начали мы с эстрадного жанра, с западной поп-культуры, с вкраплениями рока и рэпа. В следующем году планируем шагнуть дальше – сделать постановку мюзикла. Причём, оформить его постараемся также оригинально.



«Бородино»
200 лет побед!

Время побеждать!

18.12
2012

Во имя
славных
побед!

Отделение: ул.Герцена, д.14

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru

восточный
ЭКСПРЕСС БАНК

*12,61% - ставка с капитализацией по вкладу «Бородино» сроком 24 мес. на сумму от 650 000 до 1000 000 руб. для участников программы «Промтовары». Вклад «Бородино» ставка в рублях: 10,70% годовых на 36,66% годовых в США, 10,70% годовых на 36,66% годовых в Европе. Возможен досрочный возврат вклада процентами. Срок: 12-36 мес. Сумма вклада от 65 000 до 50 000 000 руб. или 1 000 до 35 000 долл. США, ЕВРО. Вклад неположименный, непролонгируемый. Предусмотрена возможность однократного частичного досрочного отзыва в сумме не более 10% от остатка на момент отзыва. При иных условиях досрочного отзыва суммы вклада проценты по нему выплачиваются из расчета ставки вклада «До востребования» с учетом ее изменения в период фактического нахождения средств на счете. ОАО КБ «Восточный». Условия действительны с 16 мая 2012 года.